

Postnina placana v gotovini - Cena 40 lir

Leto XXI. Št. 249 (6227)

TRST, sreda, 20. oktobra 1965

VERJETNO VLADNI NAČRT ZAKONA O STANOVANJIH

Razprava v predsedstvu vlade o zapletenem vprašanju najemnin

V poslanski zbornici zaključena razprava o evropski skupnosti - Kriza občine v Aosti - Magnago obsoja teroriste in zahteva avtonomijo bocenske pokrajine

RIM, 19. — Predsednik vlade Moro je predsedoval sestanku, na katerem so proučili stanovanjski položaj in preče vprašanje najemnin. Parlament je namreč odobril podaljšanje zapeta stanovanjskih izgovorov in blokiranje najemnin do konca leta, in je do takrat treba izdelati novo zakonsko ureditev, o kateri se razpravlja posebna ožja komisija za najemnine v parlamentu. Na sestanku so bili poleg podpredsednika Nenniija še ministri Pastore, Scaglia, Reale, Piacentini, Tremelloni, Colombo in Delle Fave, števini podtajniki, predsednik posebne komisije parlamenta za najemnine, predsednik Banca d'Italia Carlo, predsednik centralnega statističnega zavoda prof. De Meo in druge osebnosti.

mirjenju, in Evropo nacionalizmov. Samo na osnovi pomirjenja je mogoče predvideti združitve obeh Nemčij in določitev neatomskega področja.

INDIJA IN PAKISTAN

U Tant poroča da se je stanje poslabšalo

Izjava kašmirskega ministra

NEW YORK, 19. — Glavni tajnik OZN U Tant prvi v svojem sporočilu varnostnemu svetu, da se od 7. oktobra, ko bi sklenjen sporazum o ustavitvi sovražnosti med Indijo in Pakistanom, stanje ni izboljšalo, temveč se je še poslabšalo, ker sta obe strani večkrat prekršili premirje. U Tant pravi, da je težko pripisati kakršno koli splošno orožje in sila, naj bi se kašmirsko ljudstvo že leta 1938 izreklo za načela laičnosti in demokracije, ki ju je indijska kongresna stranka predstavljala. Pri tem je odločno zavrnilo teokratske in zveste ideje muslimanske lige in ustanoviteljev Pakistana. Dodal je: «To je že tretje, ko je Pakistan odkril napad na republiko, in vsi tisti, ki jim je pri srcu mir, bi morali svetovati Pakistanu, naj se odreci napadu, naj opusti orožje in sila, in se nauči živeti v miru in slogi s svojim sosedom.»

Predsednik «Volkspartei» Magnago je intervjuju za znanstvenikom «Oggi» dejal, da je njegova stranka vedno zagovarjala samo demokracijo in legalen način borbe, in je obsodila zadnje teroristične napade. Odločno je zavrnil, da bi vodilni predstavniki stranke podpirali teroriste, češar pa seveda ni mogel v celoti zanikati za vseh 70 tisoč članov stranke. Dokončno rešitev vprašanja pa vidi v ustanovitvi upravne in zakonodajne avtonomije za Bocensko pokrajino s pristojnostmi kot jih ima v nemškem deželu in to zlasti glede gospodarskih in socialnih vprašanj.

Tajnik KD Rumor je napisal v reviji «Orizzonti» uvodnik, v katerem govori o skupščini KD, ki bo v 30. oktobra v Sorrentu in kjer bodo predvsem razpravljali o vprašanju notranjskih običajnih organizacij in o povezavi stranke s preostalimi vprašanji modernega sveta.

Vesoljsko sodelovanje med SZ in Francijo

PARIZ, 19. — Danes so se za ključni v Parizu enotedenski francosko-sovjetski razgovori o morebitnem vesoljskem sodelovanju med obema državama. Zlasti so govorili o morebitnem sodelovanju pri proučevanju mirujočih uporabe vesolja. Izvedeni so tehniki števili znanstvene in tehnične probleme. Govorili so o vesoljskih telekomunikacijah med obema državama po satelitu «Mojnija 1». Verjetno bodo začeli tudi poskusne oddaje po televiziji med Francijo in Sovjetsko zvezo prek satelita.

Oddelek za krajevne ustanove vesoljskega vodstva PSI je sestavljal znanstveniki o naraščanju števila pokrajinskih običajnih odborov levega centra od novembra 1964 do 30. junija 1965. Po teh podatkih je bilo ob koncu junija 1965 55 pokrajinskih odborov levega centra od 90 na novo ustanovitve. Odgovornosti pade sedaj na Številni, centristični in v prvih primerih komisar, medtem ko jih je bilo pred 1964. letom 32. Običajnih odborov levega centra pa je bilo 484.

NAPETO PRIČAKOVANJE V LONDONU

Angleški ministri mobilizirani v pričakovanju Smithove odločitve

Minister za Commonwealth poziva Smitha, naj prepreči katastrofo

LONDON, 19. — Predsednik Commonwealtha Bottomley je nocoj izjavil, da ima Smith še časa, da prepreči katastrofo s protizakonitimi prevzemom oblasti. Dodal je: «Naj bo jasno, da ne bomo storili nič takega, kar bi moglo povzročiti trpljenje nedolžnih. Odgovornosti pade sedaj na Smitha, ker se mora odločiti, ali naj gre po poti pogajanj ali pa po poti nezakonitih prevzemov oblasti. Druga pot bi pripeljala samo do katastrofe za imelci v Evropi in za Afričane, in Smith lahko prepreči to katastrofo.»

Prva seja novega Bundesta

BONN, 19. — Bundestag je imel danes prvo svojo sejo po volitvah od 19. septembra. Predsedoval je bivši kancler Adenauer kot najstarejši član parlamenta. Za predsednika Bundestaga je bil ponovno izvoljen Eugen Gerstmaier. Izvolili so nato še štiri podpredsednike, ki so socialisti Carlo Schmid in Erwin Schlette, krščanski socialci Richard Jaeger in liberalci Thomas Dehler. Jutri popoldne bodo izvolili Erharda za predsednika nove vlade. Za prve dve glasovanji je potrebna absolutna večina, pri naslednjih pa relativna večina.

Kozirev izročil visoko odlikovanje A. Cerviju

REGGIO EMILIA, 19. — Sovjetski veleposlanik v Italiji Kozirev je nocoj odlikoval Alcida Cervija, očeta sedmih sinov, ki so jih ubili fašisti, in Eola Peruggia z nadom «Domovinske vojne» prve oziroma druge stopnje. Odlikovanju je veleposlanik izročil med slovesnostjo v mestnem gledališču, katere so se poleg številnega prebivalstva udeležili tudi krajevni predstavniki oblasti. Odlikovanju je določil prezident vrhovnega sovjeta za «pogum in preziranje nevarnosti, ki so ga pokazali, ko so reševali sovjetske vojake in jim pomagali med drugo svetovno vojno». S temi visokimi odlikovanji izraza SZ priznanje za junško delo pri reševanju na stotine jetnikov, ki so bežali pred nacisti. Cervi je pri tem izgubil sedem sinov, ki so jih fašisti ustrelili na strelišču v Reggio Emilii januarja 1944. Peruggio je brat pa so poslali v nacistično taborišče v Nemčiji, od koder se ni vrnil.

NA 6. KONGRESU SVETOVNE SINDIKALNE ZVEZE

Vukmanović predlaga ustanovitev nove svetovne sindikalne organizacije

Združevala naj bi na najširši osnovi vse sindikalne organizacije

VARŠAVA, 19. — Predsednik glavnega sveta Zveze sindikatov Jugoslavije Svetozar Vukmanović, vodja jugoslovanske sindikalne organizacije, ki je kot opazovalec navzoča na 6. kongresu Svetovne sindikalne zveze v Varšavi, je danes v pozdravnem govoru na kongresu predlagal ustanovitev nove svetovne sindikalne organizacije, ki bi na najširši osnovi združila vse sindikalne organizacije, ki bi spoštovale vsak sindikat, da samostojno izbirajo oblike borbe in svojih akcij v skladu s pogoji, v katerih deluje.

SUKARNOVA POSVETOVANJA O ODNOSIH S KITAJSKO

V Džakarti zanikujejo trditve o preiskavi v kitajskem poslaništvu

Audit ni bil aretiran in je svoboden na vzhodni Javi - Vojska nadaljuje preiskave - Do sedaj so aretirali 1334 oseb

DŽAKARTA, 19. — Na ožji seji indonezijske vlade se je predsednik Sukarno posvetoval, kako naj bi razpršili nesoglasja s Kitajsko. To je danes javni radio Džakarta. Tretji podpredsednik republike Saleh je izjavil, da bo Sukarno sprejel potrebne ukrepe, da se pospeši povratek k normalnosti. Političari opazovali so ugotovili, da je o seji vlade poročal tretji podpredsednik Saleh in ne prvi podpredsednik Subandrio na, kot od sedaj. Prav tako ugotovljajo, da Subandrio ni bil navzoč na večeršnji seji podpredsednikov. Kakor je znano, so bile te dni demonstracije proti Subandriju, ki ga obtožujejo, da je bil povezan z uporniki.

Gromiko v Havani

HAVANA, 19. — Sovjetski zunanji minister Gromiko je prišel danes iz New Yorka v Havano v spremstvu kubanskega predstavnika v OZN Raula Roa. V Havani bo ostal do sobote. V razgovoru z ameriškim predstavnikom pred oblikovanjem predložitve v OZN pokazala, da večina držav članic želi mir in namerava opustiti vsako politiko napada in vmešavanja v notranje zadeve drugih držav ter obsoda kolonializem, razširitev in orožje za namene vojni. Gromiko je bil politična razprava v OZN pokazala, da večina držav članic želi mir in namerava opustiti vsako politiko napada in vmešavanja v notranje zadeve drugih držav ter obsoda kolonializem, razširitev in orožje za namene vojni.

Jean Lecanuet kandidat MRP za predsednika republike

PARIZ, 19. — Predsednik MRP Jean Lecanuet je danes sporočil, da bo kandidat centra na predsedniških volitvah, ki bodo 5. decembra. S tem se bo Lecanuet pridružil že znanim kandidatom, ki so François Mitterrand za levice, Pierre Brossolette za neodvisne, Pierre Tixier-Vignancour za skrajno desno.

Poskus udara v Burundiju

BUZUMBURA (Burundij), 19. — Preteklo noč je skupina vojakov izvedla poskus državnega udara proti kralju. Napadli so kraljevo palačo. Predsednik vlade Leopold Bih je bil ranjen, ko je zapušal svoje stanovanje, da gre v kraljevo palačo. Zadelo ga je več strel. Uporniki so se umaknili v vojaško taborišče, kjer so se boji nadaljevali. Nekaj pred polno se se uporniki predali. Sedaj je zopet vse mirno.

Dva mrtva pri graditvi ceste

BEOGRAD, 19. — V mestu Doboj v Bosni se je pripetila hudobna nesreča, pri kateri sta izgubila življenje dva delavca, štirje pa so hudo ranjeni. Delavci, ki so bili zaposleni v podjetju za ceste v Doboju, so gradili podporni zid na obrežju reke Bosne. Na delavce, ki so delali pri utrjevanju obrežja, se je pod pritiskom gramoz, ki so ga iztovorili na obrežju, sesul usad zemlje in jih zasul.

Zaključen obisk Amerja v Parizu

PARIZ, 19. — Podpredsednik ZAR maršal Amer je zapustil danes Pariz ob zaključku svojega petdnevnega uradnega obiska. Zvedelo se je, da je poveljal de Gaulle, naj ga obišče v Kaïro. De Gaulle se je zavajal, toda je sporočil, da sedaj lahko sprejme samo na znanje to vabilo.



Predsednik Johnson v spremstvu žene na vrtu bolnišnice. Johnson se je v ponedeljek pripravljal na operacijo srca.

DANES





